

Новые спектакли русского театра

Русский драматический театр им. Н. К. Бруцкой приступил к работе над тремя новыми спектаклями. Первой пойдет на сцене русская классическая комедия «Женитьба Белугина» А. Н. Островского. Постановка и режиссура М. М. Маламуда, художник С. Ф. Моксов. В спектакле участвуют заслуженные артисты Киргизской ССР А. Г. Балаев, В. Ф. Базыков, И. И. Бояль-Самборский, артисты Е. С. Лунгрен, Т. Ш. Артамонова, О. Л. Дуссан, М. С. Соловьевса и др.

Затем будет показана классическая комедия «Собака на сene» популярного испанского драматурга Лопе де Вега — постановка и режиссура С. А. Баранова, художник В. В. Павлов. Играют заслуженные артисты республики М. М. Штейнберг, А. Ф. Кулешов, Е. В. Женин, артисты Е. А. Гурьев, М. Н. Третьяков, А. М. Крамер.

Готовится также спектакль для детей «Снежная королева» А. Шварца по одноименной сказке Андерсена. Постановка и режиссура Л. С. Горкиной, музыкальное оформление заслуженного артиста республики Б. А. Бостироштикова. В спектакле заняты заслуженная артистка республики Л. А. Васильева, М. В. Стрелешкая, В. С. Огличев, Б. Я. Иванов, Б. В. Альдомина и Ф. И. Степановская.



КОМСОМОЛЕЦ КИРГИЗИИ

Фрунзе

8 ИЮЛ 1948

Новые спектакли для детей

Русский драматический театр им. Бруцкой недавно поставил для учащихся школ спектакль «Снеговик».

Сейчас театр готовит к постановке сказку А. Шварца «Снежная королева».

Над интересной детской пьесой

В. Штейнбергера «Мальчик и девочка» работает республиканский кукольный театр.

Обе премьеры будут подготовлены к 1 августа.

Л. ГОРКИНА.

СОВЕТСКАЯ КИРГИЗИЯ

г. Фрунзе

13 ИЮНЯ 1948 г.

Выездные спектакли

На предприятиях Фрунзенской облассти Русский драматический театр им. Н. К. Бруцкой стал частым и желанным гостем.

Театр проводил 22 выездных спектакля в клубах завода им. Фрунзе, инструментального, кирзовочного, Токмакского сахарного завода и других предприятий. В июне театр уже поставил пять спектаклей в клубах Кантского сахарного завода и свеклосовхоза.

Поставлены лучшие спектакли «Двенадцать», «На дне», «Присажайтесь к Зоинкову», «Берность не порок», «Стакан воды». В них участвует великий состав артистов.

На предприятиях идут также и летние спектакли. На заводе им. Фрунзе с успехом прошли «Сын полка», «Слезы и слезы», «Красный гамак» и «Снеговик». Перед спектаклем режиссер Л. С. Горкина проводят беседы с работниками.